

我們是一羣愛好大自然的年青小伙子，難

得的在這春光明媚，鳥語花香的假日裏，我們

一行八人相邀，照例跨上鐵馬，輕巧的滑過原

野，踩踏著春晨的脚步，向那風光綺麗，景色

宜人的目的地——烏山頭進軍。

沿途，我們嬉笑自如，趣味橫生，天南地

北的高談闊論，當然囉！光棍們聚在一起，總

是三句不離本行——以女人為對象。

我們由上帝創造人類，談到底，是男不如

女，亦是女不如男，更由自由戀愛談到未來的

對象。

其中幽默百出

，忘了煩惱與憂愁

，更忘了旅途的疲

倦，讓喜悅充滿了

我們的心胸。

不知是那位仁兄，嘴太饑了，肚皮不受用  
，大嚷空城計，大家才感到餓腸辘辘，於是一  
聲令下，打開了大包小包，麵包、饅頭雖不是  
豐餐佳餚，但却也別具一番風味，一幅狼吞虎  
嚥的吃相，害得那些同遊的仕女小姐們，掩口  
而笑，怪難為情的嘛！

餐後，一連串精彩而有趣的節日展開了，  
大家盡情的跳著、舞著，陶醉在大自然裏。優

……」

## 當我們同在一起

善化鎮注洋

在這兒，指揮是用不着的，只要一人先哼

起了一隻動人的曲子，接著繼之而起的是好幾

部的「大合唱」，尤其那未來的「歌猩」的高

歌一曲，直使人有半天透不過氣來之感，再細

一聽，男高音走了調，有如煞車聲；男中音

爬不上高音，硬吼

打了寒顫，渾身生

繆，其美妙歌聲可想而知。

快樂的時候，終於由指縫中溜走了，遠處  
天邊，染染的彩霞，照著湖面上，落日的餘暉  
，映紅了無垠的天際，多美麗的晚霞呀！可惜

到最後，只有他自己知道在哼些什麼，餘音裊

起了三兩層「鶯母

皮」；男低音渾厚

是惜別的前兆。依依不捨地踏上了歸程，在珍

重再見聲中，我們還高唱著「當我們同在一起

六甲鄉四健會第二季作業（什交玉米）於前月中收穫完

畢，繼而第三季作業（什交高粱）亦同時下種，預定在五月

底可全部結束。（來正）

美的旋律，快樂的情調，洋溢於山巒間，跳躍

於翠綠的湖面上。

興奮底高潮，嘆！喉頭怪奇癢的，該又是

擰開心胸，讓那熱情在奔騰歡呼聲中的時候了

。在這兒，指揮是用不着的，只要一人先哼

起了一隻動人的曲子，接著繼之而起的是好幾

部的「大合唱」，尤其那未來的「歌猩」的高

歌一曲，直使人有半天透不過氣來之感，再細

一聽，男高音走了調，有如煞車聲；男中音

爬不上高音，硬吼

打了寒顫，渾身生

繆，其美妙歌聲可想而知。

快樂的時候，終於由指縫中溜走了，遠處

天邊，染染的彩霞，照著湖面上，落日的餘暉

，映紅了無垠的天際，多美麗的晚霞呀！可惜

到最後，只有他自己知道在哼些什麼，餘音裊

起了三兩層「鶯母

皮」；男低音渾厚

是惜別的前兆。依依不捨地踏上了歸程，在珍

重再見聲中，我們還高唱著「當我們同在一起

## 六甲共同作業

收玉米種高粱

六甲鄉四健會第二季作業

（什交玉米）於前月中收穫完

畢，繼而第三季作業（什交高粱）亦同時下種，預定在五月

底可全部結束。（來正）

小花狗吐著長舌，  
老牛不停地喘氣，

麻雀在枝頭叫罵，

母雞咯咯的幫腔，

它却全不理會，

照常是全搖大擺，

胖大哥同情的把頭搖搖，

邀着薰風一道，

把人間騷擾。

夜月

清風吹著夜幕，  
彌漫整個大地，

夜！終於悄悄降臨，

溪畔的垂柳兒，

迎風婆娑起舞；

偶而輕吻水面，

生出陣陣漣漪。

舉頭仰望雲天，

月兒高掛長空，

四周彩雲片片，

此景何處覓兒？

時間的巨輪不斷前進，

月兒逐漸西沉，

大地進入夢鄉。

現貨進口經銷商：

一、福農公司：臺北市漢口街一段五十七號二樓

二、惠光貿易有限公司：臺南市東門路二四〇號

三、裕臺公司農化廠：彰化市平和里平和莊五十號

四、英明貿易有限公司：基隆市郵政信箱八六號

臺灣總代理：  
**青象貿易有限公司**謹啓

臺北市漢口街一段五十七號  
電 話：三 六 一 七 七

司公斯哈門羅城費州賓國美標商記登

古金麻

峯